



儿子突然不告而别 妈妈生病寝食难安

这名18岁大二男生已经失联一周,妈妈急盼他早点儿回来

文/本报记者周爱娜 图/首席记者李传报

本报讯 自打11月22日夜里得到儿子吕鹏卓突然不告而别的消息,市民朱女士连日来一直寝食难安,几近崩溃。肾结石也再次发作,可相比身体上的痛苦,更让她备受煎熬的是对儿子的担心。昨日她特别求助本报,希望她的儿子或是知情人能够尽快跟她联系,这些天,她已经操碎了心,哭干了泪。

昨日朱女士是强撑着身体来到本报求助的,她憔悴的样子让旁人看了也跟着揪心。“到现在一点消息也没有,打电话要么不接,要么关机,要么打不通,信息也不回。”朱女士急得不知所措。

朱女士告诉记者,吕鹏卓在旅顺一所学校念大专,现在已经上大二了。上周四夜里近11时,她突然接到儿子辅导员的信息,说吕鹏卓不在宿舍,打电话也联系不上。朱女士很诧异,因为儿子每天在学校的饭钱是她按次打过去的,当天晚上8时40分左右,儿子刚跟她要过晚饭钱。据学校老师说,当天下午就看到吕鹏卓在



朱女士拿着儿子的照片向本报求助。

往市内方向的车站等车,这说明他下午就已经离开了。

朱女士说,吕鹏卓之前也有过几次离家出走的经历,说要去打工,但年龄不够,人家也不用他。上大二后,他消停挺多,前两周,因为他痴迷手机游戏、打输了就发脾气的事,朱女士批评了他,母子俩发生了争吵。“那周我送他返校时,他说看来自己要像以前那样了,我知道他指的是离家出走,心里咯噔一下,赶紧劝他,他说是逗我玩的。”朱女士回忆,没想到儿子就真的不告而别了。

连日来朱女士能想的办法都想遍了,她一遍遍联系着儿子,亲戚与儿子学校的师生也在寻找,但苦无消息。担心与焦急折磨得她吃不下饭,头晕得厉害,这几天肾结石也发作了,疼痛难忍。急切盼望儿子体谅妈妈的难处与心情,早点儿回来。

朱女士告诉记者,吕鹏卓今年18岁,离开时身穿草绿色的冲锋衣,灰色紧腿裤子,黑色运动鞋,一个明显的特征是他的两颗门牙各少了一角。她急切希望吕鹏卓本人或者发现他的人能够及时跟她联系,电话13998557842。

给“滴水观音”摘叶子 没想到引发严重过敏

本报记者毕庆

本报讯 因为“滴水观音”有净化空气的作用,所以在很多市民的家庭和办公室都能见到。但是,很少有市民知道“滴水观音”的茎里汁液是有毒性的,会引发过敏。近日,我市的王女士就因为这经常见到的“滴水观音”引发皮肤过敏。

家住中山区的王女士去年搬到了新装修的房子里居住,在新房子里摆放了五盆“滴水观音”净化空气。几天前,王女士在给“滴水观音”浇水的时候发现,有一片叶子断了,她捡完叶子之后,她又顺手摘了几片有些枯的叶子。过了一个多小时,她就开始觉得手痒,涂了点药膏之后还是没有缓解,而且越来越肿,王女士赶紧到了医院,经过医生的检查,王女士属于严重过敏。医生告诉王女士,她的过敏是因为“滴水观音”造成的。“滴水观音”的汁液是有毒的,误食会引起咽部和口部不适,皮肤大量接触汁液后会引发瘙痒、红肿等,眼睛接触汁液,也会引发严重的结膜炎甚至失明。

采访中,记者发现,除了“滴水观音”,万年青、水仙花等绿植的汁液都是有毒性的,容易引发过敏,提醒种植绿植的市民在欣赏绿植的同时要保护好自己。

“环保小卫士”进社区 清理幼儿园周边环境

本报记者卢真珍

本报讯 11月28日下午,沙区十一园大班幼儿在老师的带领下,走进社区,用抹布擦拭幼儿园周边的健身器械,将垃圾和落叶捡入垃圾袋中。

园长妈妈动员孩子们一起清理幼儿园周边的环境,分给大家抹布和塑料袋。“环保小卫士”们兴冲冲地来到每个体育器械旁,跟随老师一起用抹布擦拭体育器械。还有“小卫士”捡到了许多落叶,捡到隐藏在草坪中的糖果纸、空瓶子等等。通过此次环保活动,让孩子们从小树立环保意识,进一步养成爱护环境的良好卫生习惯。

“创建文明城,我先行” 社区办主题演讲比赛

本报讯(张丽萍)西岗区北京街道九三社区日前开展“创建文明城,我先行”主题演讲比赛活动。活动中,20余名选手围绕主题,结合自己的生活经历,以饱满的情绪、生动的语言,讲述身边文明人、身边文明事。此次演讲活动,不仅锻炼了街道党员的台风、胆识,提高了他们的表达能力,更营造了良好的创建文明城氛围,让党员群众自觉投入到“争当文明人,创建文明城”的氛围中,为共圆幸福梦不懈努力。



轿车一头撞向小学大门 所幸未伤人

文/首席记者万恒 图/网友提供

本报讯 “如果是5分钟之前这辆车撞进来,学校里肯定会有孩子受伤,真是万幸!”看着变形的轿车车体和已经被撞一片狼藉的学校护栏,大连西岗区胜利路附近水仙小学的一位学生家长心有余悸地说。

昨日下午1点38分左右,一辆黑色轿车失控后径直撞向水仙小学大门,事故中,轿车车头冲上了道牙子,撞毁围栏后撞进校园操场内。距离操场单杠只有不到半米远。现场可见,轿车已经严重变形,机关盖翘起,护栏则被撞倒。学校大门都被撞变形了。

事故中驾驶黑色轿车的是一名中年男子。“当时司机也被吓傻了眼!”目击者称,事故发生之前5分钟左右,还有不少

小学生在操场上活动。“事发时孩子们刚结束活动回到教室上课,这也算是不幸中的大幸吧。”一位目击者表示。

事故发生后,大连交警迅速赶到现场处置。车辆随后被拖带离开。昨日晚间,大连交警发布事故调查结论称:2018年11月29日13点38分左右,一辆小型轿车沿长春路由北向南行驶至胜利路与长春路交叉路口右转弯时,发生独立事故,车辆前部与水仙小学南门护栏相撞,致使车辆和学校护栏受损。

事故发生后,交警迅速临场处置,62岁的司机孙某意识模糊,被送往医院紧急抢救,现场无其他人员受伤。据当时也在车上的孙某妻子向警方反映,当日,其丈夫孙某驾车与其从大菜市到星海广场办事,途中发生事故。经警方查看沿途及



黑色轿车撞上小学大门。

现场监控视频,初步确定该起事故系由驾驶员孙某拐弯时操作不当引发,事故原因目前正在进一步调查中。



假结婚骗提住房公积金 当事人受罚

本报讯(珊珊)近日,在市住房公积金管理中心中山办事处,一位吴姓男子做购房贷款提取时引起前台工作人员的注意。经了解,该男子采用假结婚方式提取住房公积金,并答应事成后支付提取额的50%作为中介费,还另拿出一笔钱作为对女方的酬谢。工作人员及时发现了这种骗提行为,对当事人做出处罚。

据介绍,“假结婚真提取”存在巨大风险。按照法律规定,婚姻关系存续期间,夫妻双方收入和共同购置的财产为共同财产,解除婚姻关系时除非双方另有约定,一般认定为平分;夫妻债务是否为共

同债务,解除婚姻关系时需提供材料判断;夫妻关系解除时,如其中一方不同意,通过诉讼方式解决更耗时日久。结婚不应草率,离婚更不容易。这种做法就是把自己的婚姻自由和财产自主赌在陌生人身上,一旦出现问题,给当事人带来的是财产、时间、心理上的巨大损失。更别提当事人从此有了婚史,今后的婚姻生活也将受到影响。

为维护广大缴存职工的权益,骗提住房公积金行为不论既遂还是未遂,公积金中心都将依法对当事人进行处理,追回骗提款项,计入住房公积金失信记录,

取消其几年内住房公积金贷款资格,并纳入国家公民和法人信用信息系统。公积金中心还将依规向骗提当事人工作单位通报,如果当事人为国家机关工作人员,将同时报监察机关。涉嫌犯罪的,还需要移送司法部门追究刑事责任。

公积金中心再次提醒广大民众,职工个人缴存的住房公积金和职工所在单位为职工缴存的住房公积金,属于职工个人所有,专户存储,退休后可全额提取,请珍惜自己的血汗钱,诚信守法,合法合规使用住房公积金。如有任何业务疑问,请拨打公积金中心咨询电话12329。